

KÖRKÉP

ALGYÓ. A Faluházban ma este nyolc órától Házibuli Molnár Aron vezetésével.

BALÁSTYA. Harmadik alkalommal rendeznek szántóversenyt Balástya-Gajonyán. A regisztráció reggel nyolckor kezdődik, a versenyt öt bíró felügyeli. A program délután a gazdák szakmai fórumával ér véget.

BORDÁNY. A Bordányiak Továbbtanulásáért Közalapítvány pályázatot ír ki a kedvezőtlen anyagi helyzetben lévő közép- és felsőoktatásban tanulmányokat folytató helyi diákok segítésére. A támogatás egyik feltétele, hogy a családban az egy főre jutó havi jövedelem ne haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét, vagyis 23 ezer 200 forintot. Emellett az is számít a támogatás megítélésénél, hogy a diák előző két félévi tanulmányi eredményének átlaga elérje vagy meghaladja a jót. A pályázatokat október 15-ig, péntekig kell leadni a bordányi polgármesteri hivatalban.

DOMASZÉK. Az egészség hete program keretében reggel fél kilenckor női tornát tartanak a sportcsarnok melletti ligetben. Az 50 perces tornán résztvevők között 5 ezer forintos sportruha-vásárlási utalványt sorsolnak ki. A Dózsa György utcai orvosi rendelőben szűrővizsgálatokat végeznek.

KÜBEKHÁZA. A Kükesházi Asszonykórus és Népdalkör ma tartja 17. születésnapjával dalos találkozóját a Hársfa sörözőben. A kórus 1987-ben, egy születési ünnepséget követően alakult, fennállásuk alatt több száz előadást tartottak szerte az országban. A mai ünnepségen Molnár Róbert polgármester emlékéremmel köszöni meg a kórusnak a falu hírnevének öregbítését és a magyar népdal hagyományainak ápolását.

SZEGED. A Plazában délután 2 órától 5 óráig gyermekfoglalkozásokra várják a kicsiket a Top Egyesület aktivistái. 5 órakor a Vuk című bábjátékot mutatja be a Budapesti Fabula Bábszínház.

SZŐREG. A falu 100 rózsátövet ajándékoz a velencei „Babarózsák kertjének” avatására. Velence minden évben ünnepséget rendez a megszületett kisbabák tiszteletére, és a város ajándékként egy tő rózsát ültetnek névre szólóan a babarózsák kertjében. Az idén 86 kisgyermek szülei fognak ásót, hogy közösen ültessék el gyermekük első növényét. Mivel Velence és Szőreg életében is kiemelkedően fontos szerepet játszik a rózsá, a két település kapcsolatba lépett egymással. Ennek eredményeként Velence polgármester asszonya, Oláhné Surányi Ágnes meghívta Iványi Aurélt, Szőreg városrész önkormányzati képviselőjét és dr. Újhelyi Istvánt, a térség parlamenti képviselőjét a babák tiszteletére rendezett eseményre, melyhez Szőreg 100 rózsátövet járul hozzá.

ZÁKÁNYSZÉK. Hulladékbornét tartanak ma a Fő téren. Csak az vihet, aki hoz is – ez a mottója a rendezvénynek. A még használható tárgyak, ruhák ellenében kupont kapnak a résztvevők, amelyeket a helyszínen le is vásárolhatnak.

CSANYTELEK. Vasárnap Lada-krosszversenynek ad otthont a község határában kialakított pályán. Az indulók felvonulása reggel 8-kor kezdődik, a 11 órától induló futamokon több kategóriában is versenyeznek az autósok.

Autócsodák a Mars téren



Pénteken kora délután megnyílt a szegedi Mars téren az U pavilonban a sport- és luxusautó-kiállítás. A rendezvényen vasárnap este hétig olyan autócsodákat lehet megnézni, mint a Ferrari F50-es, a Lamborghini Murcielago, vagy a Bugatti EB 110. Látható egy Zonda Pagani is, amiből mindössze 38 darabot gyártottak. A kocsik 130 millió forintba kerül. A járművek összértéke egyébként több mint egymilliárd forint

Fotó: Miskolczi Róbert

Ruzsa lett a legvirágosabb falu

Hazánk legvirágosabb városa Makó, legvirágosabb faluja pedig Ruzsa lett. A nyertes város rendezte a díjátadó gálát, ahol még több mint félszáz résztvevő település részesült elismerésben.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Makó lett a legvirágosabb magyar város – derült ki a tegnapi díjátadó gálán. Az ünnepséget a Hagymaházban rendezték, ahol a Virágos Magyarországért mozgalom szervezői és a versenyre benevező települések képviselői szinte zsúfolásig megtöltötték a pad sorokat.

A város kategóriában idén Makó, falu kategóriában pedig Ruzsa bizonyult hazánkban a legdíszesebbnek, ez azt jelenti, hogy jövőre ez a két település képviseli Magyarországot a tizenegy európai országot tömörítő Entente Florale világversenyen. Papp János polgármester, aki a legvirágosabb községnek járó díjat vette át, elmondta, hét éve vesz-

nek részt a versengésben, s homokhátsági faluként a vízhiány miatt igen nagy munkát rótt a falura a környezet szépítése. Egy alkalommal már elnyerték a Belügyminisztérium fődíját, s most is nagyon örülnek az elismerésnek.

A szervezőktől megtudtuk: a versenyre idén 351 település jelentkezett. A hazánk egyébként 1990-ben, térségünkben elsőként csatlakozott a mozgalomhoz, amelynek elnöke, *Kunczéné Pellegi Katalin* emlékeztetett, a Virágos Magyarországért verseny tízéves jubileumát ünnepli, hiszen 1994-ben nevezhettek először települések a legvirágosabb város címéért.

A rendezvényen *Kokics Tibor*, a Virágos Magyarországért verseny szervezőbizottságának elnöke elmondta: a résztvevők összesen 2-300 millió forintot költöttek virágosításra. Makón 120 hektárnyi parkosított területet gondoznak, a város köztéri növénykincset összesen 40 ezer különböző fajtájú és korú fa és harmincezer tőnyi egyházi virág adja.

Átadták a tápéi iskola vadonatúj szárnyát

Tegnap délelőtt *Botka László* polgármester ünnepélyesen átadta a tápéi iskola új szárnyát. A város 91 millió forintért építtetett két tantermet, egy háromszáz adagos melegítőkonyhát és ebédlőt. Három helyen működött eddig a tápéi Bálint Sándor Általános Iskola. A felső tagozat a Majakovszkij téri főépületben kapott helyet, de a diákok a Budai Nagy Antal utcai iskolába, a foci pályához jártak ebédelni. Ez naponta összesen három kilométernyi se-

tát jelentett, a pedagógusoknak pedig egyórányi pluszmunkát, melyet senki sem fizetett ki nekik. A Honfoglalás utcai, a templom közelében található épületben pedig az alsósok tanultak. Az egyre csökkenő létszám miatt most már egy épületben is helyet kaphat az összes osztály, az iskola élete jelentősen megváltozik, javulnak a tanulási körülmények. A város a Tápé főutcáján folszabaduló két iskolaépületet el akarja adni.

A Fidesz korlátozna

A Fidesz önkormányzati frakciója szerint a képviselők jogai több esetben csorbulnak, ezért módosítanák a közgyűlés munkáját szabályozó szervezeti és működési szabályzatot. *Molnár Zoltán* fideszes képviselő elmondta: a polgármester a levezető elnöki tisztségét körlátlan felszólalási lehetőséggel tekinti. Számítalan esetben 20-25 perces szónoklatot tart, miközben a képviselőket három

perces hozzászólás illeti meg. A fideszes javaslat korlátozná *Botka László* polgármester felszólalási jogát. Szeretnék elérni azt is, hogy a személyi döntéseket csak konkrét formában tárgyalhassanak. Az előterjesztő indokolja, kit, hova, miért akar kinevezni. Az ellenzék javasolja még, hogy ne az ülés végén, egyben szavazzanak, hanem minden napirendi pont megtárgyalása után.

Cirkuszba visszük!

Most már hagyomány a Délmagyarországnál, hogy időről időre színházba, moziba, koncertre, vagy éppen egy cirkuszi előadásra hívjuk előfizetőinket. Most is: október 20-án az Eötvös Cirkuszba, Szegeden. Ezer darab belépőt sorsolunk ki azok között, akik a lapban többször is megjelenő színes felhívásunkat, kitöltve, visszaküldik. A „Van mááásik!” világhírű zenebohóc által alapított cirkusz idei műsorát a vidék sztárjaira építi, jellemzője a magas művészi színvonal és az interaktivitás, azaz a gyerekek – meg persze a felnőttek – bevonása a játékokba. Egyelőre csak ízelítő a programból: *Eötvös Chily* illuzionista kísálatokat tüntet el és varázsol át, *Váradi Diana* és *Misi* kutyarevüt mutat be, *Sallai Tibor* vissza-visszatérő bohóca lesz az előadásnak, megjelenik a porondon a Terminátor is – nem kell félni, vidám, jó kedélyű változatban.

Az Eötvös Cirkusz egyébként október 20-24 között vendégszerepel Szegeden, az SZVSE-pályán.

Gazdaságilag is profitál Tisza-Maros szög

Hungarikum a rózsza

Folytatás az 1. oldalról

Újhelyi István szegedi országgyűlési képviselő két évvel ezelőtt kezdeményezte, hogy a szőregi rózsza hungarikum legyen.

– Kevesen hitték a sikerben, de én már akkor láttam, hogy ebből csak profitálhatunk – hangsúlyozta a honatyá. *Széll Imre*, a Szőregi Virág-Dísnövény ÁFÉSZ elnöke elmondta, a településen az 1800-as évekig nyúlik vissza a rózsatermesztés története. A szőregi rózsát az egész világon elismert, kiváló minőségű termék. A hungarikummá nyilvánítás pedig megfelelő marketingtevékenységgel jelentősen hozzájárulhat a térség gazdasági fejlődéséhez.

A szaktárcaának benyújtott előtanulmányban leírták, hogy a Szegedhez tartozó Szőregen és térségében – a Tisza-Maros szögben – levő löszös talaj, a sok napsütés, a locsolási lehetőség, valamint a generációkról generációkra öröklődő szaktudás és gondosság a titka az egyedülálló minőségnek.

A közelmúltban az FVM élelmiszer-ipari főosztálya jóváhagyta a szőregi cég eredetmegjelölési oltalmi igényét, azaz a szőregi ró-

zsza hungarikummá vált.

– Boldog és büszke vagyok, hiszen ez bizonyítja a szőregi rózsakultúra hagyományainak továbbvitelét. Gazdasági és kulturális eredményei is lesznek a döntésnek – fogalmazott *Újhelyi*, aki hozzátette, a szegedi városvezetés is sokat tett azért, hogy a szőregi rózsza országos ismertségre tegyen szert. *Széll Imre*, a Szőregi Virág-Dísnövény ÁFÉSZ elnöke hozzátette: az eredetmegjelölési oltalom nem csupán az elmúlt két év, hanem az előző több mint száz év munkájának elismerése.

KILENCEN A LISTÁN

Eddig kilenc magyar termék kapta meg az eredetvédelmet. Mind mezőgazdasági termék: közéjük tartozik a szegedi és a kalocsai fűszerpaprika-örlemény, néhány pálinkaféle és a Pick téliszalámi is. Sokan azt hiszik, hogy az eredetvédelem fogalma megegyezik a hungarikummal. Ez nem így van, hiszen a hungarikumnak nincs Magyarországon jogszabályban rögzített definíciója. Hungarikumon a különleges, magas minőségű, jellemző termékeket értjük.

Detektívek tanácskoztak

A magánnyomozók a kamarai törvény módosításától várják gondjaik megoldódását egyebek között jogiakkal, lehetőségeikkel, az információkhoz való hozzájutással kapcsolatban – hangzott el tegnap Szegeden a Forrás Szállóban, az első országos magánnyomozói konferencián. A szakmának számos, a magánnyomozók munkájával összefüggő kérdésre sürgősen megoldást kell találnia, amelyhez a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara (SZVMSZK) segítséget nyújt azzal is, hogy képviseli tagjai érdekeit a kormányfőnél – mondta *Vörösmarti Mihály*, a magánnyomozók érdekvédelmi szervezetének elnöke. Elhangzott: szeretnék, ha a kamarai törvény módosítása még az ősszel a parlament elé kerülne. A tanácskozás keretében szándéknyilatkozatban rögzítették az SZVMSZK és a Román Nemzeti Detektív Szövetség vezetői együttműködési szándékukat. Az öt évvel ezelőtt alakult SZVMSZK jelenleg mintegy 120 ezer tagot számlál, ezen belül a magánnyomozók száma közel kétezer.

Magyarország kedvenc cirkusza világszínvonalon!

SZEGEDEN AZ EÖTVÖS CIRKUSZ!

Legyen a Délmagyarország vendége!

A Délmagyarország 1000 db előfizetői között sorsolunk ki belépőjegyet sorsolunk ki az október 20-án, 18 órától kezdődő előadásra!

Előadások: október 21. 18.00
október 22. 15.00 és 18.00
október 23. 15.00 és 18.00
október 24. 15.00

Színhely:
SZVSE-pálya

Amennyiben Ön részt szeretne venni a cirkusz-előadásra szóló jegyek sorsolásán, kérjük kitöltve küldje vissza az itt látható kupont!

Milyen állat szerepel az Eötvös Cirkusz műsorában?

kutya farkas víziló

• Igényelt belépő: db • Név:

• Cím:

• Tel.:

• Előfizető-azonosító:

Egy előfizető maximum 4 jegyet igényelhet. Beküldési határidő: 2004. október 14.

Cím: Délmagyarország Kiadó 6720 Szeged Stefánia 10.

A borítékra kérjük írja rá: Cirkusz. A nyertesek névsorát október 18-án közöljük a Délmagyarországban.

